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Хто не задумався, той 

нормальний.Я задумався 
й остовпів.

Ліна Костенко
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Наше 28-е
У понеділок, 28 лютого, відбулася друга 

акція протесту в рамках студентської кампа
нії проти деградації освіти. Студенти 
пройшли маршем від площі перед ст.м. «Ар
сенальна» до комітетів Верховної Ради. Там 
ми нагадали чиновникам, що —  як би вони не 
морочили нам голів—ми не забудемо про наші 
вимоги припинити комерціалізацію освіти, бу
демо наполягати на своєму і не подаруємо їм 
неповаги до нашої позиції.

Цього разу для боротьби за вільну та якісну 
освіту об’єдналися кілька сотень студентів, ви
кладачів, школярів, батьків. О днак знайшлися 
й такі, кому не сподобалося, що студенти так 
добре вміють організовувати свої сили. Уже на 
місці збору товариства —  на площі перед вхо
дом до ст.м. «Арсенальна» —  на нас чекала не
приємна несподіванка. Н іяк не узгодивши свої 
д ії з організаторами акції, на місце збору прий
шли представники ультраправих груп зі своєю 
символікою, державними прапорами та зосе
редженими на політичних особистостях плака
тами. їм довелося йти під час маршу окремим 
гуртом, бо студенти одразу відмежувалися від 
провокаторів. Адже ультраправі прямо порушу
вали умови акції, що були попередньо заявлені 
її організаторами в прес-анонсах: частину своїх 
кричалок вони позичили від студентів з попе
редніх акцій, інші ж  їхні лозунги —  оригінальні 
—  виражали антисемітські, ксенофобські, нео
фашистські настрої. Коли демонстранти 
дійшли до комітетів, ультраправі захопили май
данчик просто перед входом до будівлі, разом 
з аудіоапаратурою, що її перед тим принесли 
на місце протесту організатори акції. Коли ж  
студенти хотіли пройти ближче, провокатори не 
схотіли їх  пропускати; сталася коротка сутичка, 
але міліціянти стали живим кордоном між гур
том ультраправих та студентами. Користуючись 
привілеями захопленого місця, провокатори 
всіляко заважали студентам заявити про свої
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вимоги: заглушували студентів-промовців му
зикою, перекрикували їх. При цьому видно 
було, що вони хотіли справити враження перш 
за все не на парламентарів у  комітетах, а на 
людей, що вийшли на демонстрацію  під соці
альними гаслами: так, коли спікери зі студент
ського боку просили їх  оголосити їхні вимоги, у 
них знайшлася лише одна: "Давайте об'єднає
мося!" Очевидно, що нацистам було байдуже, 
за що саме виступають студенти; вони були го
тові погодитися виступити за будь-що, аби 
тільки можна було представити це якомога ви
гідніше для ультраправих організацій, що їх 
вони представляли. Вони навіть надрукували 
листівки, що майже повністю повторювали сту
дентські —  мабуть, кожен могилянець бачив ці 
листівки, адже організатори, на відміну від па- 
разитів-провокаторів, провели величезну ро
боту з організації акції і мобілізації людей —  і 
відрізнялися лише кількома одіозними відверто 
ксенофобськими приписками.

У  тебе, друже, може виникнути одне суттєве 
заперечення —  особливо якщо ти почитаєш 
заяви ультраправих і, можливо, на тебе вплине 
їхня риторика. Заперечення таке: "Якщо люди 
пропонували об ’єднатися, чому ж  ви, що ра
хуєте за студентську солідарність, не бажали 
прийняли їх  до своїх лав?" У  мене є навіть цілих 
дві відповіді на ці питання. Перша, менш пере
конлива: б ільш ість провокаторів не те що не 
брали жодної участі в підготовці до акції, а й 
узагалі не були студентами; вони були дорос
лими досвідченими політиканами, що намага
лися експлуатувати студентів у  своїх політичних 
цілях; переконатися в цьому можна, перегля
нувши їхні фотограф ії в інтернеті —  багатьом 
відомі популярні обличчя відвертих радикаль
них націоналістів та "бонів" (вуличних нападни- 
ків-фашистів). Тепер друга відповідь, більш

переконлива й базована на конкретному сум
ному епізоді. Після акції, коли кілька організато
рів та просто учасників акції —  усього сім 
хлопців та п’ять д івчат— вирішили пообідати в 
"Пузатій хаті" на Контрактовій, на них вчинили 
напад десяток "бонів". Більшості студентів вда
лося уникнути серйозних травм, але двоє з них 
все ж  постраждали в бійці. Ці двоє —  активний 
організатор акції Андрій Мовчан та колишній го
лова могилянської СК, добрий знайомий бага
тьох з нас —  Єгор Стадний. Серед нападників 
упізнали ті самі обличчя, що годину до того під 
комітетами кричали, що хочуть об’єднатися зі 
студентами. О т і подумай, колего, чи могли бути 
щирими ці заклики, якщо щойно "об’єднавцям" 
відмовлено у  негайній співпраці, вони вирішили 
збавити запал до діяльності у  нападі на тих, з 
ким щойно виражали солідарність? Куди ж  за
котилась би наша спільна справа, якби за неї 
взялися такі безпринципні, лицемірні й агре
сивні персонажі?

О днак не варто думати, ніби така бурхлива 
реакція на наші д ії з боку всіх опонентів— влад
ців у  парламенті й уряді, ксенофобіє, маргіналь
них політиканів, захисників звичного 
суспільного ладу та й просто агресорів —  ста- 
побить ззгрозу. Навпаки, цє тільки підтверджує, 
що наш у силу відчули настільки, що готові піти 
на будь-що, щоб її бодай якось стримати. Але 
цього разу в них нічого не вийшло. Наші вимоги 
все-таки почули депутати: було зроблено заяви, 
що законопроект у  його ниніш ньому вигляді 
брати до  розгляду не будуть, а розробників за
конопроектів змусять поворушитися. Це лише 
одна маленька перемога, але якщо ми будемо 
продовжувати боротися, ми не лиш е поборемо 
бюрократичні напасті законопроектів, а й вибо
ремо право надалі самим вирішувати, як нам 
навчатися.



число 7 (45)

Д опит

m огипрнсьиио
■Д ДІ C I - I U H

г
б е р е з н я  2 0 1 1

А н н а  Ш у м с ь к а

Студентська колегія: New Start
У п ’ятницю  25.02.11 заверш ились вибори 

до студенської колегії (СК), а цього ж  дня вве
чері ми вже мали змогу д ізнатися підсумки го
лосування. Отож, за результатами 
студенського  волевиявлення «Дай волю 
ідеям» набрали 62 голоси, «Каф едра ко- 
м ільф а» —  710 голосів, «All fo r one» —  740 
голосів, проти всіх —  55 голосів. Тож за ре
зультатами виборів перемогу отримав блок А- 
41, А  ми оперативненько взялися до  справи, 
тобто одразу після проголош ення результатів 
виборів по-живому, як то кажуть, поговорили 
з головою блока переможця Романом Поте- 
ряйком.

М о ги л я н с ь ки й  в іс н и к  (M B ): О дна з най
б ільш их проблем студентського сам овряду
вання - це пасивн ість б ільш ості студентів у 
громадських заходах. Як переможці планують 
з цим давати раду? і чи маєте ви намір під
трим увати конкретними справами студент
ську активність зовні НаУКМ А?

Р ом ан П о те р я й ко  (РП ): Так, ми будемо 
продовжувати те, чим займ ався Єгор, спра
вою захисту академ ії в такий нелегкий час, 
власним прикладом заохочувати студентів до 
участі в акціях протесту, розповсюджувати ін
ф ормацію  та пропагандувати серед студентів 
необхідність активної участі в громадському 
житті.

М В: Чи маєте ви нам ір п ідтримувати конк
ретним и справами студентську  активн ість  
зовні НаУКМ А? Я маю на увазі акц ії протесту, 
участь  у  м іж ун іверситетських студентських 
колегіальних органах, якихось радах при м і
ністерстві, якщ о такі є чи будуть? Чи готові ви 
брати на себе ін іц іативу організації таких за 
ходів, я к  це робила попередня СК?

РП: Звичайно, ми будемо всіма доступними 
нам засобами брати участь у  м іжуніверситет
ських та урядових органах для того, щоб 
представляти інтереси наш ої академії,

М В: Співпраця студентів, викладачів і адм і
ністрації: які проблемні моменти ви вбачаєте 
та якими можуть бути ш ляхи їх подолання?

РП: Ми вбачаємо такий момент, я к  необхід
ність тісно ї співпраці м іж студентами, викла
дачам и та адм іністрацією , оскільки без цього 
нічого зробити та покращ ити не вдасться. Ми 
будемо ш укати ш ляхи порозум іння, ство
рення спільних робочих груп з клю чових про
блемних питань. З адм ін істрац ією  
конф ліктувати не варто, адже вона д ає життя 
М огилянці, як університету! І вона навряд чи 
хоче для академ ії чогось поганого.. А ле  все ж 
ми будемо виконувати і свою прям у функцію  
- це захист студентів перед адм іністрацією .. 
Будемо шукати компром іси.

М В: Та все ж  ц ікавить іще одне питаннячко,

про "спадков ість" СК, якщ о можна так ска 
зати. Ну тобто у яких зв 'я зках  перебуває ваш 
блок із попереднім  С К? А дж е ходять чутки  
про те, щ о знову, як завжди, перем агаю ть 
"пр ієм лєн ікі"? .....

РП: Ну мені, якщ о чесно, зовсім  не зрозу
міло, чом у нас називають "пріємниками"... Ми 
самі робилили рекламу, самі себе висували... 
Ж одного разу попереднє СК нас не збирало, 
не давало н іяких директив.. Так, у нас у  блоці 
є один член, який вже був у Колегії, але це 
просто  виявлення його бажання працю вати 
для академ ії!! О т і все...

П одальш і в ідносини з попереднім  С К бу
дуть суто д іловим и. Вони все ж  мають пере
дати нам сво ї справи, ми будемо раді 
розглянути їхні поради і, якщ о вони будуть ак
туальними, то будемо д о  них прислухатися)

М В: Д якую , Романе, в ітаєм о  з перем огою  
та бажаємо втілити у  життя  все, що плануєте.

Так, безперечно перед виборам и об іцяли 
всі, а що ж  після перем оги? А  після перемоги 
каж уть будуть хорош і, слухнян і і виконавчі. 
Ну, що ж, поживемо -  побачимо, а зараз нам 
залиш ається лиш е сид іти і спостерігати. Тож 
давайте, браття, мирно жити, д руж ити , і, я к 
завжди, сподіватися на світле м огилянське та 
й не-могилянське майбутнє...)

КультмІНІмум____________________ і  Н а д ія  П е т р у н ь о к

Вікілікс по-українськи
Ідея, що вивела зі стану й без того позірної 

рівноваги світ, загрожує й Україні пробуджен
ням, вибухом правди, розкриттям тих досте
менних фактів, брак яких гризе «електорат» 
упродовж усіх років незалежності. Невже на
решті д ізнаємось, хто каже правду, а хто во
дить націю  за носа!

Особа, яка цілком заслужено могла б оф і
ційно носити титул Людини року 2010, нато
мість стала чи не найбільш  одіозною ф ігурою 
першого десятиліття нової ери, Інтернет-шли- 
гун Д жул іан А сан ж  заснував саме той сайт, 
який чітко вхопив вимоги часу -  стали відо
мими десятки тисяч секретних матеріалів про 
в ійну в Іраку, про кількість загиблих серед 
мирних ж ител ів і свав ілля ам ериканських 
солдат, про участь у  ц ій війні Ірану... І це 
лиш е початок.

Коли архіви течуть, хтось, може, й думає, 
що то Божа роса крапле. Але крапати може 
все, що завгодно, і краплі ці можуть бути гір
кими, вражаю чи все людство, як от опубліко
вані в «Н ью -Йорк Тайме» факти про вибухи в 
Багдаді 31 серпня 2005 року, внаслідок яких 
загинуло 950 мирних жителів. А ле  можуть 
вони вражати і прицільно. І не може велика 
політика не взяти цього до  уваги. Перші, хто 
розплачую ться за добру просв ітницьку 
справу, звісно, сам засновник В і кіл іксу Д ж у
л іан А санж , а також  його сподвиж ники з 
інш их країн, зокрема Н імеччини. Ц ікаво, що 
звинувачення, висунуті їм , ц ілком  метаф о
ричні -  за порпання у  чуж ій, зв існо ж, секрет

ній б ілизні і крим інальна стаття має бути від
повідною.

Тепер скандальний австрал ієць має п ід 
стави остерігатися не лиш е екстрадиц ії до 
Швеції, де йому пред ’явлені звинувачення у 
подвійному зґвалтуванні, а й до СШ А, де  роз
мова взагалі може стати дуже короткою . 
Проте, сподіваймося, сильні св іту цього збаг
нуть, що крига скресла і механізм танення ар
хів ів не зупинити, навіть якщ о заморозити усі 
банківські рахунки Асанжа чи й поготів, заба- 
нити сам В ікіл ікс. В итік в ідбувся, і з 'явл яти
муться нові його сподвижники.

Для України це вже не перш ий інф орм ацій
ний прорив у новом у тисячолітті. Ще на його 
початку в дусі справжнього ш пигунського ро
м антизм у було заявлено про безпрецеден
тний піддиванний скандал із плівками майора 
М ельниченка. П ригадуємо, він то в ідм ов
лявся їх  оприлю дню вати, то обіцяв. Зреш тою 
небезпідставний острах було подолано, і на 
св іт Божий вийш ли позаетичні розмови на 
найвищ ому держ авном у рівні. Ще тоді, на по
чатку  2000-х, таком у ф урору позаздрив би, 
мабуть, сам Асанж.

Це наш товхує на думку, що ми вже готові до 
свого Вікіліксу. Наприклад, брат Ю рія Луценка 
С ергій у  зв ’язку з ф актом ареш ту колиш нього 
міністра внутріш ніх справ, як повідомляє «Га
зета по-українськи», нещ одавно заявив про 
можливість появи, точніш е «вибуху», В ікіл ікс 
в Україні, Я к от з ’являється ця ідея у наш их 
морських сусідів болгар. Навіть новий-старий

білоруський Бацька збирається використати 
методу В ік іл іксу для додуш ування опозиц ії 
всередині країни.

Отже, поки ми морально готуєм ося д о  ук
раїнського варіанту Вікілікс, ф актично він уже 
постав. В інтернеті з ’являється все б ільш е ін
формації, я ку  поки що не можна назвати за
грозливою  для розкриття найстраш н іш их 
держтаемниць. Вона здеб ільш ого  п ідтвер
дж ує сусп ільні інтуїц ії, як, наприклад, вкрай 
негативна оц інка  Росією  йм ов ірності вступу 
України д о  НАТО або відсутн ість дов іри м іж 
народної спільноти до  д іяльності наш ого не
зм інного омбудсмена пані Карпачової.

Крім цього, В ікілікс, за повідомленнями Бі- 
БІ-СІ, розкриває інф орм ацію  про умови на
д ання 16 млрд, доларів Україн і в ід  М ВФ у  
вигляд і реф орм щодо обмеження практики 
спрощ еного  оподаткування, зростання ціни 
на газ для населення і підвищ ення пенсійного 
віку, при чом у не лиш е для ж інок. Б ільш ість із 
цих вимог, я к можемо спостерігати, не змуш у
ють на себе чекати, щ оправда, пенсійний вік 
поки що підн імаю ть лиш е для ж інок.

Та все ж  В ікіл іксу в Україні важко буде від
бутися за ум ов позірної в ідкритості й за ки 
д ання  в народ лиш е псевдосенсац ій , на 
зразок того, що у ф іліжанки для кави в їдальні 
ВР наливаю ть щось значно м іцніше.

Попри це, з нещ одавно прийнятим ВР зако
ном  «Про д оступ  д о  публ ічної інф орм ац ії», 
в ідчинено перш і двері. Є п ідстави спод іва
тися, що не останні.
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Інтерв’ю з Єгором Стадним
ґ

М В: Для початку розкажи, будь ласка, чи 
існує політика в Києво-Могилянській

академії? Що таке політика у твоєму розу
мінні?

ЄС: О й ... тут дуже багато підпитань...
Щ о таке КМА? Для мене це викладачі, сту

денти і аж потім менеджери.
Яка політика? Внутрішня чи зовнішня? Зов

нішня не випливає з внутрішньої, а до форму
вання внутрішньої ф актично не долучаються 
студенти та викладачі. Грубо кажучи (довго не 
думаючи :), політика -  д ії та рішення, що Грун
туються на довгостроковій стратегії, поглядах 
та ідеології (в невинному значенні цього слова 
-  якщ о воно є) та, зрештою, сукупність усього 
цього. Хіба в умовах виживання та відчуження 
викладачів і студентів від формування цих 
речей може бути сформована якась політика? 
Хоча, певно, є окремі сегменти -  наприклад, 
мало кому зрозуміле україномислення...

М В: Я к воно -  йти з владного крісла?:) Полег
шено позбуваєтеся обов'язків чи шкодуєте, що 
не встигли всього, що хотіли?

ЄС: Думаю, про владне крісло -  це жарт. По
легш ено зітхаю, що не втратив друзів за ці 2 
роки.

М В: Чому з 7 людей, яких обрали, лишилося 
лиш е З? З яких причин більшість блоку поки
нула СК?

ЄС: На декого я тиснув, бо мене не влашто
вувала їхня віддача чи, радше, її відсутність. А 
Ю рка вилетів за незарахи.

М В: Я к розгорталися протягом двох років 
стосунки СК з адміністрацією НаУКМА?

ЄС: Напружено, як і має бути :) Напевно, си
туативно: коли інтереси збігались -  була спів
праця, коли розходились -  було протистояння. 
Нормальний процес.

М В: У  звіті ви багато говорите про свої досяг
нення, однак цікаво дізнатися також про вашу 
найбільшу прикрість. Чи є  щось таке, що дуже 
хотілося втілити, але не вийшло? Чому?

ЄС: По-перше, є те, що ми обіцяли, але не 
виконали. І серед цього є такі речі, які не реалі
зували, бо з часом зрозуміли, що їх і не варто 
було обіцяти й краще докладати зусиля в ін
шому. Є й такі речі, які обіцяли і потім хотілось 
втілити, але починання наштовхувались на різні

перешкоди: або на часі було щось інше, або 
просто рутина з ’їдала. Наприклад, система оці
нювання курсів студентами -  ми спромоглися 
лише на формування пропозицій адміністрації 
та пророблення деяких критеріїв, а це лише 
друзочки. Не виправдовуємось, бо свідомі, що 
обіцяли і не зробили, і тут без усіляких відма- 
зок.

По-друге, прикро, що не змогли пробудити у 
студентів інтерес до проблем Академії, здат
ність брати на себе відповідальність у  вирі
шенні важливих могилянських питань, а 
адміністрацію  не змогли переконати, що цією 
відповідальністю треба д ілитись зі всіма чле
нами академічної громади: і зі студентами, і з 
викладачами.

М В: Чому ви цього року не провели презен
тації студентських організацій для фрешиків? 
Адже перший досвід показав, що це всім на ко
ристь: і першокурсникам, і студоргам.

ЄС: Цього року нам відмовили і ми не змогли 
втиснути нашу презентацію у рамки «Застосу
вання принципів Болонського процесу в На
УКМА». Цей курс у 2009 році нам забезпечив 
аудиторію на 400 чоловік. У  2010 р., якби влас
норуч збирали б народ -  отримали в рази 
меншу аудиторію, яку будь-яка студентська ор
ганізація могла б і сама зібрати та подати себе 
у потрібному форматі і «якнайсмачніше».

МВ: Ми бачимо, що в КМА від виборів до  ви
борів утворюються блоки-спадкоємці: або одна 
людина безпосередньо входить д о  складу бло
ків різних "каденцій", або попередня команда 
"ділиться досвідом" з новими людьми. Я к осо
бисто ти, Єгоре, оцінуєш таке явище?

ЄС: Криза ідей ... криза людей. Блоки ж  зби
раються з того тіста, яким є і виборці. Значить, 
виборці не здатні видати на-гора сімку з гарним 
нюхом на проблеми і чітким планом їх  вирі
шення. Але проблеми виборів не лише у  цьому. 
Мало виборців, які голосують. Здебільшого є 
виборці, якими голосують. Тому вибори -  фарс, 
після якого переможці не мають реальної під
тримки, а переможені переконані, що вони ж  бо 
не гірші і річ лише в тому, що в інших у  кузов їх
нього «БелАЗа» запхали трошки більше людей.

М В: Чи будуть настанови теперішнім колегі- 
янтам? На що їм  варто звернути найбільш у

Ів а н н а  В о й ц е х о в и ч

увагу?
ЄС: В мене є Ь р-б , розцінювати який треба 

не як якісь повчання Стадного, а це радш е те, 
в чому, наприклад, особисто я вхопив облизня, 
але переконаний, що це актуальної і дуже-дуже 
потрібно. Отож:

1. Забезпечити виконання норми ЗУ  «Про 
вищ у освіту» про фінансування студентського 
самоврядування (для Академ ії це має бути 
близько 150 тис, грн). Це означає, що треба на 
Вчену раду подавати конкретні бюджетні плани, 
розроблені на основі заздалегідь проведеного 
конкурсу, який вочевидь мусить бути набагато 
якіснішим від конкурсу від МБФ «Відродження 
КМА».

2. Вирішити всі проблеми зі стипендійним за
безпеченням. Остаточно з ’ясувати питання ін
дексац ії та її механізми. Цього місяця, 
вочевидь, дехто недоотримав її. Пош ирити 
серед студентів відповідну інформацію, аби ми 
чітко розуміли механізми нарахування. Також  
поширити інфу про усі можливі пільги і доплати. 
Брати активну участь у  Стипендійній комісії.

3. Знайти приблизно 120 могилянців, які 
стали б достойними представниками студентів 
на всіх можливих адміністративних рівнях. 
Вчена рада, Академічна конференція, Ради ф а
культетів, засідання кафедр, Навчально-мето
дична комісія і тд. І не просто ходили б туди, а 
володіли юридичними знаннями та знали по
треби студентства.

4. Розробити та забезпечити впровадження 
системи оцінювання курсів. Електронної, з 
добре продуманою градацією питань, та з від
повідним впливом на подальшу долю  то ї чи 
інш ої дисципліни. Студенти мають брати ак
тивну та безпосередню участь у покращенні на
вчального процесу. А  це один з найкращ их 
механізмів.

5. Брати активну участь у захисті студент
ських інтересів поза Академією. Обмежуючись 
лиш е однією Могилянкою, автоматично стаєш 
«імпотентом» у  вирішенні деяких надзвичайно 
важливих питань. Дуже багато разів ми всі чули: 
«Ну це ж  міністерство наказало, депутати при
йняли таке». Потрібно знищувати в зародку все, 
що нас не влаштовує, а не чекати, поки воно 
дійде Могилянки. Ну і, звісно, таким чином під
німати з руїн київський та загальноукраїнський 
студентський та молодіжний рухи.

Актуально Г Ів а н н а  В о й ц е х о в и ч

Як Конференція студентів НаУКМА положення змінювала
16 лютого, у середу, о 18.00 відбулася Кон

ф еренц ія  студентів НаУКМ А. Усе було 
швидко, бо ж  могилянці тепер не можуть си
діти в аудиторіях довше, ніж  до 19.00. Головне 
питання -  внесення змін до Положення про

НаУКМ А
Перша, найкардинальніша зміна -  ліквідація 

Старостату. Аргументи на її користь беззапе
речні: за весь час свого існування Старостат 
провів лише одну (!) зустріч (власне, коли оби
рали його членів). Б ільше жодної діяльності за 
ним помічено не було. Відповідно, його л ікві
дація не викликала заперечень. Обов'язки та 
права С таростату тепер на совісті Студент
ської колегії.

Найактуальніш е -  це вибори. По-перше, до 
виборчої ком ісії тепер входитимуть 6 пред
ставників від Конференції студентів і лиш е 1 -

від Студентської колегії (раніше -  4 від Конфе
ренції та 3 від Старостату, який більш е не 
існує).

По-друге, уся виборча тяганина скорочена 
до 4 тижнів замість 7. Перший буде тижнем ре-

їхню  підтримку. П ісля нього йтимуть 2 тижні 
м ізкозапудрювання та окозамилювання (себто 
агітації). А  тоді, на четвертому тижні, - голосу
вання.

По-третє, жорсткіш ими стають правила пе
редвиборних перегонів: тепер за поруш ення 
правил від результату блоку-поруш ника відні
матимуть голоси (20, якщо агітку повіш али 
там, де не можна, і 40, якщо посміли агітувати 
під час тижня виборів). А  після накопичення 5 
поруш ень (тобто сотні в іднятих голосів) його 
взагалі дисквал іф ікую ть! У  зв 'язку з ухвале

ними змінами з 'явилася надія, що наступні пе
редвиборні кампанії будуть чеснішими.

І остання важлива зм іна: створена посада 
представника спеціальності (курсу) НаУКМА, 
котрий буде обраний студентами курсу визна-
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-  це не може бути староста, хоча права в нього 
ті самі. Обов'язки - посередництво м іж  Конф е
ренцією студентів НаУКМ А та власне студен
тами, а також  обрання представниками 
спеціальностей одного факультету з-пом іж  
себе представників на Вчену раду та Ради ка
федр відповідного факультету.

А  про те, чи бракує нам Старостату і чи є ко
ристь від представників спеціальності, ми д із
наємося аж у  наступному навчальному році, в 
останню  п’ятницю вересня, коли відбудеться 
наступна Конференція студентів НаУКМА.
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YOU’VE GOT MAIL, або Історія двох незнайомих
Учора на 2-му плацу Осік і Антін «намилили» 

мене снігом. На мить я зраділа, що зараз зима й у 
свої 18-21 ми ще пам’ятаємо, як ліпити сніжки. Уже 
сьогодні це все, насправді, не має жодного зна
чення, окрім того, що це сталося. Уже сьогодні я не
терпляче чекаю весни. Такої, що де-факто. 
Сонечко припікатиме потилиці й кеди студентів, 
гнатиме їх робити всілякі необдумані гарні речі.

Я маю багацько планів, таких маленьких, теплих 
і дивних... гадаю, тобі сподобалися б. Може, допо
можеш мені малювати смайли і вкидати їх у по
штові скриньки? Чи, скажімо, ставити пантоміми на 
Поштовій поблизу дядечка, що продає надувні 
кульки. І всі називатимуть тоді нас клоунами. А  ми 
так боїмося цього слова. Розумієш..ми усі. ...ком- 
плекснуті...

Сьогодні в СБ я і ще двійко чудових закоханих 
піплів розмовляли про комплекси, і дійшли ми до 
того, що такі от ласощі, як деспопгичність, цинізм і 
зверхність -  то все ті ж  комплекси. Тобто, якщо є 
«реальний хлопака», який каже, що він мажорні-

П о д і я

ший від інших, то йому треба пробачити, бо це го
ворить не він, а його приховане внутрішнє заком
плексоване я, про яке ми навіть не здогадуємось. І 
тут я подумала. Чи є хтось на цій планеті, хто б від
чував себе абсолютно комфортно? Абсолютно 
тепло? Абсолютно на своїй хвилі?

Не мрій про  ідеал. У  мене, мабуть, теж знай
деться про що мовчати. Як і в тебе. Як і в кожного. 
Головне - вчасно зрозуміти, що вже весна й так при
ємно робити щось хороше, й менше зважати на 
чужі недоліки, адже маємо свої)...Час робити гарні 
речі.

25.02.11
Сьогодні я усмішка на твоєму обличчі!)

Бррр, уже стомився від холоду. Порівняно з ми
нулою зимою зараз тепло, але пальці дерев’яніють, 
а це я страх як не люблю. Адже нічого не можу ро
бити! Стомився. Хочу додому-додому, розкласти 
там диван і повтикати телевізор. Трохи помедузити 
- не робити нічого, а просто отак лежати на дивані.

Мені небагато часу треба, але треба. Розмови з 
друзями не клеяться. Жодна весела ідея не сміє 
з'явитися в моїй присутності. Я стаю темною горою 
прикростей і непорозумінь. Буду вдячний усім, хто 
мене такого витримає. Буду. Не зараз-потім . Буду.

У  дитинстві я якось сказав, що стану англійським 
співаком (для мене тоді не було різниці між інозем
ними мовами -  усі були англійською; майже Вави
лон), Але коли на уроці музики всі зареготали, 
почувши моє соло, я дуже знітився. Більше не смію 
співати сам. У  відповідь на таке зізнання ти б, 
певно, попросила заспівати, щоб потім мене пере
конати, що не так усе жахливо. Добре, що це лист, 
і право голосу в тебе з’явиться тільки після його 
прочитання. Я ненавиджу свій спів.

Не люблю писати занудні листи. Ти вже вибач за 
цей. Мені бракує сонця. Лише трішки сонця -  і я 
знову стану дотепним і енергійним, барабанитиму 
й жартуватиму. Прошу, будь моїм сонцем.

26.02.11

С
Темна гора

О л ь га  М о с к а л е н к о

Напад на активіста
Синці на обличчі, збентежені офіціанти та 

зниклий нападник -  ось підсумок третього нападу 
ультраправих на студентів НаУКМА. Він стався 
в п'ятницю, 18лютого.

Об’єктом першого нападу були учасники дискусії 
«Протидія насильству над трансгендерними 
людьми», другого -  активісти, які поверталися з 
акції «Антийолка», третього -  студент, який вечеряв 
з друзями у Трапезній». Хто далі?

Серед свідків події були такі, що не добирали 
слів, обурюючись не так власне нападом, як уда
ром зі спини, були й такі, що сприйняли інцидент як 
небезпеку бійки запальних знайомих, бо бачили су
тичку з-за плеча. Працівниця «Трапезної» була ла
конічною: до приміщення зайшов хлопець, мало не 
зчинив бійку, а тоді вибіг геть. МВ звернувся по роз
логіші коментарі до потерпілого -  Вадима, акти
віста студентської профспліки «Пряма дія».

МВ: Як усе сталося? Чи впізнав ти нападника? 
Що, на твою думку, було мотивом для насильства? 
Свідки кажуть, що перед тим, як ударити, нападник 
вигукнув щось на кшталт «Это тебе за...». За що, 
ти почув?

В: Сидів я у  «Трапезній» з двома друзями (сту
дентка та випускник Могилянки), пив каву після біб
ліотеки, Говорили про те, як розвивається кампанія 
«Проти деградації освіти». Тут мене «грубо пере
рвали» -  якийсь дегенерат підлетів ззаду і почав 
бити мене кулаками по голові. Ну, у мене спрацю
вали рефлекси, заблокувався, тому залишилось 
лише кілька подряпин. А  цей «герой-бойовик» 
майже одразу побіг до виходу з «Трапезної». Я 
хотів за ним бігти, але мене зупинила охорона за
кладу, «нам тут бійок не треба» чи щось в цьому 
дусі. Що він там вигукнув -  не розчув, а може, він 
просто договорити не встиг, так поспішав ((; Я цього 
ідіота особисто не знаю, але по фото потім впіз
нали: він учасник, однієї маргінальної неонацист
ської групки. Тому мотиви зрозумілі. Ультраправих 
давно вже «непокоять» студентські організації, які 
принципово відмежовуються від неонацизму та 
будь-яких інших проявів ксенофобії. А  «Пряма дія»

відома своєю послідовною та жорсткою позицією 
в цьому питанні. Мабуть, за це нас часто й назива
ють «ліваками» ((; Що ж, якщо вимоги доступності 
та якості освіти, гарантії соціальних прав студентів 
та викладачів, розширення демократії та автономії 
в університетах, несприйняття ксеноф обії-це «лі
вацькі» принципи, то нехай. Мені та моїм друзям з 
профспілки важливі не ярлички, а зміст. Тим паче, 
що могилянський осередок об’єднує студентів з 
дуже різними політичними поглядами -  від лівих 
анархістів до націонал-демократів. Але мати 
спільні погляди на освіту це нам не заважає.

Натомість ультраправі стають усе більш маргіна- 
лізованими: коли студенти починають самі відстою
вати свої права перед адміністраціями 
університетів та державними чиновниками, коли 
створюють власні освітні проекти, коли розбудову
ють горизонтальні мережі взаємодії та солідар
ності, -  то купка придурків, для яких вершиною 
їхньої діяльності є «кидання зіги» на футбольному 
матчі або побиття випадкового перехожого з інак
шим розрізом очей чи кольором шкіри, виглядають 
як майбутні пацієнти будинку на Фрунзе, а не «за
хисники нації». На якусь конструктивну діяльність 
вони просто не здатні - адже тоді доведеться чи
тати законодавство, вести складні переговори, а 
можливо і йти на конфлікти з адміністрацією вишів, 
ризикувати викликами в СБУ та міліцію, які дуже 
бояться будь-якої незалежної студентської актив
ності. Тому мені здається, що ці напади -  просто 
акти відчаю, організаційної «імпотенції» неонацис
тів.

МВ: Це вже не перший напад на активістів сту
дентської профспілки «Пряма дія». Також це не 
перший випадок, коли чинять фізичне насильство 
над студентами Академії. До яких дій ти вдаєшся 
як студент і активіст у зв’язку з цим? Не пов’язувати 
ці події не можливо. Відомо, що минулі рази адмі
ністрація НаУКМА не робила гучних заяв. Як від- 
реагувала вона цього разу? Що планує робити 
профспілка?

В: Розумієш, ми ж  публічна профспілка, а не 
якась «бойова група» абощо. Тим паче, що ця не
долуга спроба нападу за великим рахунком нічим,

окрім чергового публічного провалу для неонацис
тів та постраждалого самолюбства для мене, не 
закінчилась. Просто надалі члени профспілки бу
дуть обережнішими. Тим паче, це ж  не поодинокі і 
не найнебезпечніші випадки тиску на активістів. 
Наприклад, за день до цих подій міліція забрала на 
допит одного з організаторів кампанії «Проти дег
радації освіти», члена «Прямої дії» Івана Шматка 
під абсолютно ідіотським приводом (підпал офісу 
«Партії регіонів», це при тому, що Івана взагалі тоді 
не було в місті і про підпал він на самому допиті діз
нався). Ми це сприймаємо не інакше, як спробу зір
вати організацію подальших протестів. 
Запланована чергова Всеукраїнська акція протесту 
28 лютого, де ми вимагатимемо зняти руйнівні для 
освіти законопроекти та вилучити з усіх майбутніх 
варіантів антистудентські норми. Це також вимагає 
багато організаційної та інформаційної роботи. Я 
вже не кажу про величезну купу проблем усередині 
університетів із самоврядуванням, стипендіями, 
гуртожитками, загальним скороченням фінансу
вання освіти. Одне слово, ганятись за купкою при
дурків у  нас немає ні часу, ні бажання. Натомість 
ми плануємо на нашому сайті зробити окремий 
розділ з фотографіями провокаторів та неонацис
тів, що вміють тільки шкодити студентському рухові 
-  нехай країна знає своїх «героїв». Публічний осуд, 
на нашу думку, -  найкраща зброя. Саме тому й до 
адміністрації звертатись не варто -  вона ж  не може 
відповідати за усіх ідіотів, тим паче не з НаУКМА, 
що уявили себе «борцунами» за чистоту раси, нації 
чи ще там чого вони собі нафантазували. Тим паче 
Сергій Миронович вже заявляв у зв’язку з нападом 
на захід ЦВК (Центр візуальної культури -  О.М.), 
що університет -  це простір для вільних, толеран
тних і аргументованих дискусій, а нетерпимості тут 
не місце. Особисто для мене Могилянка -  це один 
з небагатьох бастіонів проти корупції, ксенофобії та 
тупості в Україні. Тому вона така незручна як для 
нашої влади, так і для неонацистів. Моя мрія -  щоб 
із постійних оборонних боїв ми копись-таки пере
йшли в наступ. На щастя, зростає готовність сту
дентів боротися за власне майбутнє, а це свідчить, 
що мрія скоро може стати реальністю.

Могилянський вісник -  незалежна газета студентів НаУКМА \
Періодичність виходу -  щодватижні
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